



Folytatódik a tavaszi tél: hó és ónos eső miatt adtak ki...



Rettegnek a hidegtől: a kiskertekben élők közül sokaknak...



Kiszivárgott a Soros-féle kvótapaktum



55 éves napi hidegrekord dőlt meg Szegeden, és a...



EXTRA Testi-lelki egészségre hangolva Szegeden, és a...

CÍMOLDAL > SZEGED HÍREI > LEVENDULANAPOK A FÜVÉSZKERTBEN

# Levendulanapok a fűvészkertben

MUNKATÁRSUNKTÓL  
DÉLMAGYARORSZÁG

2015.06.27. 07:50

Ajánlom 153



**Szeged - Az egyik legkedveltebb, legsokoldalúbb gyógynövényünk a levendula - az egyetem fűvészkertje és kulturális irodája szombaton és vasárnap 9 és 18 óra között rendezi meg a második Szegedi Levendula Napokat.**

A szervezők minden korosztály számára színvonalas és színes kulturális programokat kínálnak az újszegedi Hortus Botanicusban, azaz a fűvészkertben (Lövölde út 42.). Koncertekkel, kiállítással, gyermekműsorral, zenés-verses irodalmi játékkal, növénybemutatóval és vásárral, kézműves termékekkel, gasztronómiai ínyencségekkel várják a levendula szerelmeseit. Fellép többek között: [Vajda Júlia](#), [Csorba Kata](#), [Andrejcsik István](#), [Pataki Ferenc](#), [Pál Tamás](#), a Szegedi Nemzeti Színház művészei, a Meszecsinka Duó, Szirtes Edina Mókus.

A gyermekes családok számára a szórakozást a Kalamajka Levendula Erdőben című családi mesejáték biztosítja. Lesz bolgár néptáncoktatás, és megcsodálhatják az érdeklődők Sonkodi Rita festőművész kiállított levendulás képeit is. A fűvészkert kolostorkertjében a fesztiválnak nevet adó gyógynövény 7 legismertebb fajtáját is bemutatják.

A helyszínen piknikező családok számára is ideális kikapcsolódást nyújthatnak a levendulás programok, valamint a fűvészkert is, hiszen minden látványossága megcsodálható.

Témák: [fűvészkert](#) [gyógynövény](#) [program](#) [Szeged](#)

hirdetés

## Népszerű



Átalakítják a háziiorvosi rendszert



Még mindig sok a kérdés a szentesi gyermekotthon körül - 90 lakót szeretnének odaköltöztetni

hirdetés

## Partnereinktől



hirdetés

## Kisalfold.hu ajánlja